

Муйская новь

Выходит с 1 марта 1990 г.

№15 (2343)

21 апреля 2022 г.

В РАЙОНЕ

Выставка-ярмарка ждёт встречи с вами

Глава района А.И. Козлов, открывая планерное совещание в первый день недели, отчитался о рабочей командировке, где он прорабатывал проблемные темы с министерствами и главой республики. Ответ для большинства вопросов, связанных с увеличением финансирования: дополнительных поступлений из республиканского бюджета в 2022 году нам не обещают. Как рекомендация – сокращение расходов.

Неизвестно, когда начнется строительство Центра культурного развития в Таксимо. Проектно-сметная документация на строительство готова, необходимо войти в действующую федеральную программу. Между тем, все строения учреждений культуры находятся в критическо-ветхом состоянии. Первое здание бамовских времен - ДК «Тоннельщик» - было построено в конце 70-х годов прошлого века. В год своего 45-летия бывшее здание северомуйского Дома культуры в минувшую субботу сгорело. Ведется расследование. Предположительная версия - неосторожное обращение с огнем. Госинспектор по пожарному надзору А.Н. Коношенкин отметил интенсивную динамику развития возгорания, характерную для поджога. Огонь уничтожил строение, обнажив металлические конструкции бывшего зрительного зала ангарного типа площадью 258 кв. м. Возможно, они и послужили основной причиной поджога.

Конец прошедшей недели был ознаменован и оптимистичными событиями в области культуры. В прошлую пятницу, 15 апреля, открылась популярнейшая у жителей района

выставка-ярмарка «Таланты Муйской долины». Участвующая в открытии выставки заместитель руководителя администрации по экономике МО «Муйский район» Л.А. Анашкина дала высокую оценку мероприятию, которое организовал и провел Центр «Созвездие» совместно с ГДК «Верас». Напомним, первая выставка-ярмарка открылась в 2011 году, в этот же день, 15 апреля.

В субботу таксимовцы стали участниками еще двух мероприятий. ГДК «Верас», совместно с Молодежным советом, провел концерт-акцию в поддержку Вооруженных сил России «Нас не сломить!» на центральной площади райцентра. А Таксимовская школа искусств показала отчетный концерт хореографического отделения на сцене ГДК «Верас». Желающих посмотреть выступление воспитанников прославленного педагога школы Т.Г. Маркеловой было так много, что зрительный зал не смог всех вместить.

Как обычно, насыщенно прошла рабочая неделя у районного образования. О событиях, планах и достижениях рассказала начальник РУО У.В. Зарубина. Она сообщила о закрытии детского сада «Золотой ключик» на карантин – в группах выявлена ОРВИ. В другом таксимовском дошкольном учреждении «Медвежонок» определен победитель районного конкурса «Воспитатель года», им оказалась Т.М. Карнаухова. По итогам республиканского конкурса Татьяна Михайловна вошла в десятку лучших педагогов республики. Поздравляем!

Соб. инфо

Наши спортсмены выступают достойно

В последнюю субботу марта в г. Северобайкальск прошли межрегиональные спортивные соревнования, посвященные празднику «День микрорайона Заречный». Представитель Муйского района Т.В. Родионова заняла 1 место по настольному теннису.

В Северобайкальске в первой половине апреля прошло 19-е первенство по мини-футболу 5x5. Сборная Таксимо заняла 3 место. Наши футболисты Попов Никита – самый полезный игрок, а Шаянов Антон – лучший вратарь турнира.

В Усть-Куте прошел 22-й областной турнир по боксу памяти героя России, гвардии старшего лейтенанта Андрея Шерстянникова. От

Муйского района выступили 4 человека, и все они заняли призовые места в своих весовых категориях: Чернышков Николай, Кириллов Игорь, Пятков Константин – 2 место, Поздеев Дмитрий – 3 место.

На прошедших выходных наши начинающие футболисты (2012-2013 гг. рождения) приняли участие в 5-ом межрегиональном турнире по мини-футболу «Юные надежды» в г. Железногорск. И хотя призовые места они в этот раз не заняли, впереди у них только победы!

Глав. специалист по молодежной политике и спорту администрации МО «Муйский район» О.П. Налетова



24 апреля – Пасха Воскресение Христово

Поздравляю всех с великим Праздником Пасхи Христовой! Христос Воскресе! Желаю помощи Божией, крепости духа, сердечного тепла, пасхального ликования, улыбок добрых лиц, здоровья близким, тепла вашим домам. Трепетной радости, благодати, милости, душевного просветления. Пусть Воскресение Христово принесет свет, счастье и мир. Храни вас всех Господь!

Настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы п. Таксимо иерей Николай

21 апреля – День местного самоуправления

Уважаемые главы и депутаты муниципальных образований, работники органов местного самоуправления! От имени депутатов Народного Хурала Республики Бурятия поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Местное самоуправление наряду с органами государственной власти составляет единую систему публичной власти в России, является основой демократического общества и развития территорий.

Важным элементом местного самоуправления всегда была и остается самостоятельность в решении вопросов местного значения. Основой успешного решения ежедневных вопросов и установления обратной связи с жителями является открытость местных властей, их отзывчивость, настойчивость и компетентность. От вашего профессионализма, неравнодушия, нацеленности на результат зависит уровень доверия населения к органам власти на местах.

Депутаты Народного Хурала Республики Бурятия конструктивно сотрудничают с главами и депутатами муниципальных

образований. От нашего эффективного взаимодействия зависит качество жизни людей как в городах, так и в отдаленных сельских районах. Наша общая задача - продолжать укреплять позиции органов местного самоуправления посредством дальнейшего совершенствования республиканского законодательства, расширять самостоятельность муниципалитетов, поощрять и поддерживать инициативы граждан в сфере благоустройства, социальной инфраструктуры, предпринимательства, развитии территориальных общественных самоуправлений.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, профессиональных успехов во всех делах и начинаниях на благо и процветание России, Республики Бурятия и её граждан!

Председатель Народного Хурала Республики Бурятия В.А. Павлов

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Стартовало голосование за объекты благоустройства

Второе Всероссийское онлайн-голосование по выбору приоритетных объектов для благоустройства пройдет в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».

На голосование будут вынесены как объекты благоустройства (общественные пространства, скверы, набережные, улицы и парки, дворовые территории), так и конкретные дизайн-проекты для пространств, которые были отобраны ранее. И проголосовать за них сможет каждый россиянин.

«Мы впервые провели такое голосование в прошлом году. В нём приняли участие почти 10 миллионов человек, что говорит об актуальности программы и о том, насколько активно наше общество при решении вопросов благоустройства территорий, – заявил вице-премьер Марат Хуснуллин. – Поэтому одной из задач платформы является сбор мнений как можно большего числа жителей России».

Всего в 2021 году в голосовании приняли участие 1463 муниципалитета из 84 регионов. На обсуждение обще-

ственности было выставлено порядка 6 тысяч объектов, из которых 2372 территории включены в работу на 2022 год.



В этом году голосование по приоритетным объектам для благоустройства городов пройдет с 15 апреля по 30 мая.

«Благодаря созданию простых и доступных условий участия жителей в вопросах благоустройства любой житель страны старше 14 лет может принять участие в голосовании», – отметил Министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин.

Для того, чтобы как можно больше желающих смогли принять участие в планировании преобразований территорий, к работе подключаются волонтерские штабы. Так, с 1 марта идёт регистрация волонтеров на платформе dobro.ru

«В прошлом году в проекте приняло участие немало волонтеров – около 33 тысяч, но сегодня мы уже зарегистрировали 40 тысяч человек. Спасибо им за такой интерес. Задача волонтеров проста: рассказать людям о вариантах благоустройства, ответить на основные вопросы о проектах и помочь гражданам проголосовать на месте», – отметил вице-премьер Марат Хуснуллин.

В Бурятии положительно оценивают данную инициативу, предоставляющую

гражданам возможность самим определять проекты, которые должны быть реализованы в их городе или селе.

«Эти шесть недель с 15 апреля по 30 мая важны, ведь конкурс даёт возможность услышать мнение непосредственно тех, для кого создаются условия для жизни и отдыха. В этом году мы ожидаем, что ещё больше жителей Бурятии проявят интерес к голосованию и новым архитектурным решениям по повышению комфорта жизни в своём районе», – поделился министр строительства и модернизации ЖКХ Бурятии Николай Рузавин.

Процесс голосования устроен максимально просто. Проголосовать можно:

- на странице 03.gorodsreda.ru
- с использованием платформы обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе»;
- на виджетах общественного голосования «Госуслуги. Решаем вместе» на сайте вашего муниципалитета;
- через приложение волонтеров, которые будут сопровождать голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.

Администрация МО «Муйский район»

ДОЛГОЖДАЮЩАЯ ПОЛИКЛИНИКА ОТКРЫЛАСЬ В ТАРБАГАТАЕ



Жителям Тарбагатайского района больше не нужно далеко ездить за медицинской помощью — все современное оборудование и обследования теперь у них рядом с домом. В Тарбагатае состоялось торжественное открытие новой современной поликлиники, настоящего «центра здоровья».

Новую поликлинику жители села ждали более 30 лет. Прежнее помещение уже не выдерживало никакой критики: построенное в начале прошлого века, оно пришло в негодность. Депутаты Народного Хурала неоднократно выезжали в район, встречались с коллективом больницы. Медикам приходилось принимать больных в ветхих деревянных корпусах, не оборудованных должным образом. Строительство новой поликлиники было самой главной просьбой, которую сельчане озвучивали на встречах с депутатами.

Проект стал возможен благодаря огромной работе, проделанной представителями власти всех уровней и финансовой поддержке, оказанной республике на федеральном уровне. Строительство началось в 2020 году в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Объект возвели в максимально сжатые сроки — за полтора года. Стоимость строительства составила более 430 млн рублей, при этом на сэкономленные средства после торгов построен модульный корпус рентгенологического отделения.

Владимир Павлов поблагодарил за эффективную работу главу Бурятии Алексея Цыденова и сенатора от Народного Хурала Бурятии, первого заместителя председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Александра Варфоломеева, который оказал реальную помощь, чтобы проект состоялся.

— От имени депутатов Народного Хурала Республики Бурятия поздравляю с очень важным событием в жизни Тарбагатайского района — открытием новой современной поликлиники, — сказал глава парламента Владимир Павлов. — Это важное событие не только для жителей района, но и в целом для республики. Поликлинику ждали и местные жители, и врачи.

В новом здании площадью более 4,5 тыс. кв. метров созданы все условия для пациентов и врачей. Здесь размещены отделения узких специалистов, скорой медицинской и неотложной помощи, функциональной диагностики, инфекционный блок с фильтр-боксом, женская консультация, малая хирургическая операционная, рентгенологическое отделение, физиокабинеты, дневной стационар, аптечный пункт, административный корпус и хозяйственная часть.

В поликлинике также предусмотрены автономное энергоснабжение, противопожарная емкость, газоснабжение. По словам зампреда Комитета по социальной политике Народного Хурала Светланы Будаевой, больница оснащена по последнему слову медицинской техники. Здесь обустроены зоны для комфортного пребывания пациентов, для маломобильных пациентов создана безбарьерная среда: лифт, пандусы, визуальные и световые указатели с дублированием информации шрифтом Брайля. В здании множество функциональных кабинетов и современных автоматизированных рабочих мест.

— Три поколения жителей села мечтали о современной поликлинике. Работа по осуществлению мечты была долгой, к ней причастны очень многие люди — сенаторы, министры, главы районов и мы, депутаты, — отметил Анатолий Кушнарев. — Это здание уникальное, в республике таких пока нет, проект один из лучших. Поликлиника оснащена самым современным оборудованием. Есть и 12 новых машин скорой помощи.

Строительство новой поликлиники стало еще одним подтверждением заботы государства о людях. Сегодня в стране многое делается для укрепления системы здравоохранения: работает национальный проект, реализуются государственные программы, как федеральные, так и региональные, в соответствии с которыми строятся поликлиники, фельдшерско-акушерские пункты, врачебные амбулатории, больницы, проводится ремонт. Медучреждения оснащаются современным оборудованием, ведется кадровая политика — работает программа «Земский доктор», осуществляется целевая подготовка специалистов.

Вся эта работа направлена на то, чтобы люди независимо от своего места проживания получали высококачественную медицинскую помощь, отметил Павлов.



Фото предоставлено Зорикто Дагбаевым

Подготовлено совместно с ИРА «Восток-Телеинформ»

Отдел по работе со СМИ НХ РБ, ИА Восток-Телеинформ.



В НАРОДНОМ ХУРАЛЕ ГОТОВЯТСЯ К СЕССИИ

Подготовка к очередной, апрельской, сессии началась в Народном Хурале. На сегодня в предварительную повестку пленарного заседания, назначенного на 25 апреля, включено около 50 вопросов.

Одним из основных на сессии станет законопроект «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О республиканском бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Документ представила на заседании Комитета по бюджету, налогам и финансам замминистра финансов республики Ольга Хайдурова. Так, доходную часть бюджета предложено увеличить на 100 млн рублей за счет уточнения плановых назначений по налогу на доходы физических лиц. Эти средства предлагается направить на увеличение резервного фонда для финансирования непредвиденных расходов Правительства Республики Бурятия. В случае ухудшения геополитической и экономической ситуации деньги будут расходоваться на развитие отраслей экономики Бурятии, размещение граждан, прибывших из ЛНР, ДНР, с Украины.

Замминистра также доложила, что предлагается увеличить бюджетные ассигнования на предоставление бюджетных кредитов МО «Город Улан-Удэ» для покрытия временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, в сумме 600 млн рублей. Говоря о бюджетном законопроекте, председатель Комитета Народного Хурала по бюджету, налогам и финансам Александр Бардунаев отметил, что законодателям поступит второй пакет изменений в главный финансовый документ республики.

— Будут внесены еще и депутатские поправки, сейчас идет их детальная проработка. Постатейно они будут обсуждаться на следующем заседании нашего комитета. Бюджет должен определять приоритеты времени, — подчеркнул парламентарий.

Также законодатели планируют изменить региональное налоговое законодательство в части предоставления налоговых преференций на имущество воздушного транспорта, патентной системы.

Заместитель министра социальной защиты населения РБ Анастасия Меринова на заседаниях комитетов знакомит с важными социальными законопроектами, призванными поддержать отдельные категории граждан республики.

Представляя новые изменения в закон РБ

«О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Бурятия», она напомнила, что в июле прошлого года Народным Хуралом было установлено право многодетных семей, имеющих шесть и более детей, на получение целевого жилищного займа на приобретение жилого помещения (жилого дома и занятого им земельного участка), в размере не более 3 млн рублей для уплаты первоначального взноса при получении ипотечного кредита с обязательствами его погашения республикой. Однако значительное повышение ключевой ставки Банка России, до 20 процентов, притормозило реализацию этой жилищной программы: бюджетные расходы увеличиваются почти вдвое — с 2,5 млрд рублей до 4,3 млрд.

— К тому же сегодня Сбербанк отказал нам в этом ипотечном продукте, — пояснила Анастасия Меринова. — В этой связи законопроектом предлагается для многодетных семей, имеющих шесть и более детей, не реализовавших право на получение целевого жилищного займа, установить право на единовременную денежную выплату в размере до 3 млн рублей.

Законодательно также предлагается уменьшить и норматив жилищной площади, но не более чем на 20 процентов. Отвечая на вопросы депутатов, замминистра объяснила, что целевой жилищный заем на условиях двухпроцентной сельской ипотеки в Россельхозбанке смогли получить всего четыре многодетные семьи. Ожидается, что с принятием этого документа не менее 50 многодетных семей смогут улучшить свои жилищные условия.

Положительное заключение у депутатов получает и другой законопроект, который предусматривает меры социальной поддержки для детей погибших (умерших) или получивших инвалидность вследствие военной травмы участников специальной военной операции. Речь идет о внеочередном зачислении детей в дошкольные и общеобразовательные учреждения, их отдыхе и оздоровлении, а также обучении в ссузах и вузах. Предполагается, что финансовые средства, необходимые для реализации законопроекта, будут предусматриваться в республиканском бюджете на очередной финансовый год.

На 23-й сессии планируется выбрать членов Общественной палаты Республики Бурятия, внести изменения в Конституцию Бурятии, земельное законодательство и т.д.

В селе Бурятии при помощи депутатов установили колокола на церковь

Председатель Комитета по экономической политике, природопользованию и экологии Анатолий Кушнарев принял участие в светлом празднике Благовещения в родном Большом Куналее. Там с помощью депутатов Народного Хурала восстановили церковь, разрушенную в 1937 году. Однако до недавних пор у церкви не было колоколов.

По предложению местных жителей, на храме решили установить малую звонницу, то есть набор малых колоколов. Эта работа была начата в ноябре прошлого года. Пять колоколов взяли поставить завод из Екатеринбурга, но нужны были деньги — 400 тысяч рублей. Средствами помогли депутаты Народного Хурала Матвей Гершевич и Анатолий Кушнарев, свой вклад внес депутат Улан-Удэнского городского Совета депутатов Вадим Бредний и другие.

— Мы торопились, потому что с нового года говорилось о повышении цен на металл. Успели заказать, колокола поступили. И вот сегодня историческое событие: через 85 лет мы услышали колокольный звон. Митрополит Сергей лично освятил колокола, — рассказал Анатолий Кушнарев.

Тридцать третья сессия Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» четвертого созыва 29 апреля 2022 г. 11:00 кабинет №25 (администрация района) п. Таксимо 11:00 депутатский час, 11:30 начало сессии

№п/п	Наименование	Должность, ФИО
1	О проекте решения Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» «Об утверждении исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» за 2021 год»	Заместитель начальника отдела по финансово-бюджетной политике ГП «Поселок Таксимо» администрации МО «Муйский район» А.А. Залукаева
2	О проведении публичных слушаний по утверждению отчета об исполнении бюджета МО ГП «Поселок Таксимо» за 2021 год	Заместитель начальника отдела по финансово-бюджетной политике ГП «Поселок Таксимо» администрации МО «Муйский район» А.А. Залукаева
3	О передаче имущества муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» в собственность МО «Муйский район»	Аналитик – специалист по управлению и распоряжению муниципальным имуществом М.Ж. Ларкина
4	О внесении изменений и дополнений в Устав МО ГП «Поселок Таксимо»	Глава - председатель Совета депутатов муниципального образования городское поселение «Поселок Таксимо» Д.В. Станьков
5	Об утверждении положения о территориальном общественном самоуправлении на территории МО ГП «Поселок Таксимо»	Председатель комиссии по законности, правопорядку, регламенту и Уставу Совета депутатов МО ГП «Поселок Таксимо» М.Р. Горбунова
6	Разное	
7	Информационный блок	

ОБРАЗОВАНИЕ

Определили лучшего учителя года в районе

В муниципальном этапе конкурса «Учитель года Бурятии - 2022» приняли участие лучшие учителя из пяти школ района. Четыре профессиональных конкурсных испытания определили победителя и призёров.

Первое испытание «Урок» с обучающимися Таксимовских школ показало, что учителя владеют современными педагогическими технологиями, методами и приёмами работы со школьниками.

Анастасия Александровна Коткина, учитель физики Таксимовской СОШ №3, провела урок физики в 7 классе Таксимовской СОШ №1.

Остальные конкурсанты провели уроки с обучающимися школы №3: - Галина Николаевна Бурдюг, учитель начальных классов Иракиндинской СОШ, – урок математики в 4 «б» классе;

- Елена Георгиевна Загарий, учитель информатики и ИКТ Таксимовской СОШ №1 им. А.А. Мезенцева, – урок информатики в 8 «б» классе; - Наталья Геннадьевна Скопина, учитель математики Усть-Муйской СОШ, – урок математики в 5 «а» классе;

- Марина Захаровна Авагжанова, учитель английского языка Северомуйской СОШ, – урок английского языка в 8 «а» классе.

Наибольшее количество баллов (54 из 60 возможных) и диплом получила М.З. Авагжанова.

В конкурсном испытании «Методическая мастерская» можно было заработать 20 баллов. Лучший результат в 37 баллов показали два педагога из Таксимовских школ: А.А. Коткина и Е.Г. Загарий.

В следующем конкурсном испытании темами классных часов стали дружба народов Бурятии (7 класс, А.А. Коткина), дела важные и второстепенные в жизни школьника (4 класс, Г.Н. Бурдюг), о доброте, которая спасет мир (5 класс, Н.Г. Скопина), как отличить фейк от правды (8 класс, Е.Г. Загарий), о темпераменте и характере (8 класс, М.З. Авагжанова). Диплом за лучший классный час получила Е.Г. Загарий.

В конкурсном испытании «Мастер-класс» М.З. Авагжанова с группой поддержки продемонстрировала некоторые приёмы работы при обучении фонетики и грамматики английского языка. Как формировать читательскую грамотность у младших школьников показала в

диплом призера за 3 место, ленту призёра и премию получила М.З. Авагжанова, учитель английского языка Северомуйской СОШ (168,4 балла).

Диплом призера за 2 место, лента призёра и премия у Е.Г. Загарий, учителя информатики и ИКТ Таксимовской СОШ №1 им. А.А. Мезенцева (169,4 балла).

Диплом победителя, лента победителя, премия у А.А. Коткиной, учителя физики Таксимовской СОШ №3 (170,4 балла).

20 апреля победитель выехала в Улан-Удэ для участия в следующем этапе Конкурса. Желаем Анастасии Александровне удачи, везения, успешного выступления в республиканском этапе конкурса «Учитель года Бурятии - 2022».

Уважаемые жители Муйского района!

Пенсионный фонд России по Республике Бурятия сообщает, что Указом Президента РФ от 31.03.2022 №175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей» с 1 мая 2022 года установлена ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 8 до 17 лет. Гражданам, относящимся к коренным малочисленным народам Российской Федерации, предусмотрена возможность назначения ежемесячной выплаты без учета доходов, если они ведут традиционный образ жизни в субъекте Российской Федерации, в котором подано заявление.

Перечень мест традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности и Перечень видов традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Российской Федерации

утверждены распоряжением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2009г. №631-р. В Муйском районе Республики Бурятия из перечню таких мест отнесено сельское поселение «Муйская сельская администрация».

Заявления принимаются в отделениях Пенсионного фонда России по Республике Бурятия по месту жительства. При себе необходимо иметь следующие документы: паспорт Российской Федерации, свидетельство о рождении ребенка, документ подтверждающий принадлежность гражданина к коренным малочисленным народам РФ, справку о доходах или об их отсутствии. Для дополнительной информации рекомендуем обратиться в отделение Пенсионного фонда России по Республике Бурятия по месту жительства!

ПЕНСИОННЫЙ ИНФОРМИРУЕТ

Сколько лет нужно отработать женщине с двумя детьми, чтобы выйти на пенсию в 50 лет?

А сколько - чтобы получать повышенную пенсию за работу на Севере?

Для мам-северянок, имеющих двух и более детей, действуют разные требования к северному стажу для получения права на досрочный выход на заслуженный отдых и для получения повышенного размера пенсии.

Так, чтобы выйти на пенсию в 50 лет, женщинам достаточно отработать 12 лет в районах Крайнего Севера или 17 лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера. Проживая на Севере, они будут получать повышенную пенсию именно за проживание на Севере, поэтому при переезде размер их пенсии может уменьшиться, поскольку будет снят районный коэффициент.

Чтобы получать повышенный размер пенсии за работу на Севере и сохранить этот размер даже при переезде в другой регион, то здесь требования к северному стажу немного другие - нужно отработать в районах Крайнего Севера не менее 15 лет и 20 лет - в районах, приравненных к районам Крайнего Севера.

Получить справку о статусе предпенсионера можно дистанционно

Одной из наиболее востребованных услуг ПФР является предоставление сведений об отнесении граждан к категории граждан предпенсионного возраста, то есть о предпенсионном статусе. В основном граждане хотят иметь такую справку для личного пользования, а также для представления работодателю, в службу занятости или в налоговый орган.

Для получения этого документа граждане в большинстве случаев обращаются в клиентские службы ПФР. А это значит, что надо предварительно записаться на приём и лично посетить клиентскую службу.

В то же время сегодня совсем необязательно лично обращаться в Пенсионный фонд. Чтобы получить такую справку, достаточно быть зарегистрированным на портале Госуслуги и иметь подтверждённую учётную запись.

Для того, чтобы дистанционно получить справку о статусе предпенсионера, необходимо зайти в личный кабинет гражданина на официальном сайте ПФР (pfr.gov.ru) и в разделе «Пенсии» выбрать вкладку «Заказать справку (выписку) об отнесении граждан к категории граждан предпенсионного возраста». Справка будет сформирована в режиме онлайн и подписана усиленной квалифицированной электронной подписью Межрегионального информационного центра ПФР. Её можно получить на электронную почту, сохранить, распечатать, а также просмотреть в разделе «История обращений».

Также справку о статусе предпенсионера можно заказать на портале Госуслуги (www.gosuslugi.ru) или в МФЦ.

При этом обращаем внимание, что организации, которым требуются сведения об отнесении граждан к категории граждан предпенсионного возраста, самостоятельно запрашивают необходимую информацию по каналам межведомственного электронного взаимодействия у Пенсионного фонда.

Клиентская служба (на правах отдела) в Муйском районе

Родители попробывали сдать ЕГЭ



Муйский район 7 и 14 апреля 2022 года в очередной раз присоединился к Всероссийской акции Рособнадзора «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». Акция проведена

на базах трех школ поселков Таксимо, Северомуйск и села Усть-Муя. В мероприятии приняли участие родители будущих выпускников.

Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, лучше познакомиться с экзаменационной процедурой. В этот день родители получили возможность познакомиться со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ, от входа в пункт проведения экзамена до получения своих результатов. В этом году им предложено написать сокращённый вариант ЕГЭ по математике (базовый уровень), рассчитанный на 3 часа, дающий представление об экзаменационных заданиях разных типов.

В ходе мероприятия родители увидели:

— как осуществляется пропуск в ППЭ и организуется рассадка участников в аудиториях;

— как выглядят рабочие места участников ЕГЭ;

— как организован контроль за объективностью проведения ЕГЭ;

— как соблюдаются санитарно-эпидемиологические рекомендации Роспотребнадзора при проведении ЕГЭ;

— как происходит печать и сканирование экзаменационных материалов в пункте проведения экзамена.

После проведения мероприятия участники акции убедились в том, что экзамен проходит в достаточно комфортных условиях, а также дали советы будущим участникам ЕГЭ внимательно читать условия задач, проверять ответы и быть внимательными при переносе их на бланки. Напомним, что школы Муйского района принимают участие в акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» в шестой раз. Впервые она состоялась в феврале 2017 года.

Районное управление образования

Улыбаться или грустить, с надеждой мечтать о будущем или уныло оглядываться назад – зависит только от нас!

В субботу, 16 апреля, состоялся отчетный концерт хореографического отделения детской школы искусств под названием «Всё зависит от нас». Яркий и мощный посыл был направлен от артистов в зрительный зал, не было ни одного человека, кто остался бы равнодушен к происходящему на сцене. В зале был полный аншлаг, но даже те зрители, которые вынуждены были смотреть весь концерт стоя, не ушли и не пропустили ни одной минуты завораживающего зрелища.

Этот концерт – отчетный хореографического отделения школы искусств о проделанной работе за учебный год. Преподаватели – Татьяна Геннадьевна Маркелова и ее бывшая ученица, а теперь коллега Елена Николаевна Таныгина – целый год не покладая рук трудились, вкладывая в учеников всю свою любовь и заботу. Пятьдесят юных танцоров в восемнадцати ярких неповторимых номерах действовали как единый организм, выполняя четко и слаженно хореографические движения, передавая зрителям мысли и идеи, заложенные в танцевальных номерах постановщиками.

Открыла концерт постановка на пуантах – легко, воздушно, невесомо двигались девочки, словно паря над сценой. Но за всей этой легкостью скрывается невероятный труд, ведь встать на пуанты совсем непросто. Не меньшего

труда требует и народный танец – занятия этим предметом похожи на тренировки спортсменов. Здесь требуется и сила, и выдержка, и выносливость, и терпение. Сотни повторений, многие часы отработки полученных навыков. В концерте были представлены русский и цыганский танец, сибирская пляска, бурятский Ёхор.



Наш концерт назывался так неслучайно! Ведь всё и правда зависит от нас. От того как мы относимся к той или иной ситуации, от того сколько в нас живет доброты зависит все на свете. Современные танцы давно перестали быть просто набором

движений под музыку – они несут смысл, идеи, заставляют зрителя задуматься. В концерте зритель мог насладиться завораживающим танцем трех состояний воды, а танец «Шумный город» дал пищу для размышлений о том, как ежедневно мы делаем выбор – как прожить свой день, в каком настроении, с какими мыслями, с какими людьми, как каждый день дарит

придаем значения своим достижениям и победам. Как часто мы упускаем возможности, просто испугавшись, на мгновение усомнившись в себе, а потом изо всех сил пытаемся вернуть утраченное, исполнить несбывшееся. И как удивительным образом порой исполняется задуманное, стоит лишь поверить в себя и в свою мечту.

Первоклассники также удивили зрителей своей слаженной работой, заставив родителей увидеть в них настоящих артистов, а не маленьких детей. Их танцы напомнили всем о том, как важна в нашем мире доброта и забота любящих родителей.

Со слезами умиления смотрели зрители и на самых маленьких артистов – группа раннего эстетического развития (дети 3-4 лет) представила танец «Кис-кис-мяу».

Каждый танец – отдельная история, каждый ребенок – герой этой истории. И каждый артист был заслуженно одарен громкими аплодисментами и цветами в финале концерта.

А мы, в свою очередь, благодарим родителей учащихся, с помощью которых в этом году было сшито рекордное количество костюмов. И отдельное спасибо за проделанную огромную работу по пошиву костюмов Кокориной Вере Викторовне! И всех зрителей благодарим за их искренние эмоции и высокую оценку нашей работы! До новых встреч!

Методист ТДШИ Л.П. Васянович

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

При пожаре автомобиля пострадал мужчина

В прошедшую субботу, 16 апреля, в Таксимо произошло возгорание автомобиля. При попытке спасти свое транспортное средство получил ожоги мужчина 1960 года рождения. В ликвидации возгорания приняли участие огнеборцы ПЧ-52. На момент прибытия пожарного подразделения горел моторный отсек автомобиля на площади 2 кв.м. Предположительной причиной пожара могла послужить неисправность систем механизмов и узлов транспортного средства.

14-й Муйский отряд ГПС РБ напоминает: во избежание уничтожения имущества каждый автомобиль должен быть оснащен как минимум одним огнетушителем! Регулярно проверяйте исправность узлов и механизмов транспортного средства. В соответствии с правилами противопожарного режима Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 г. №1479, в помещениях для хранения (стоянки) транспорта запрещается хранить тару из-под горючего, а также горючее и масла.

Сгорело нежилое здание

В Северомуйске 16 апреля произошло возгорание неэксплуатируемого здания. На момент прибытия огнеборцев ПЧ-54 14-го Муйского отряда ГПС Республики Бурятия здание было полностью охвачено огнем. В результате пожара здание уничтожено полностью на площади 1500 кв. м. Предварительной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем.

14-й Муйский отряд ГПС РБ предупреждает, что нарушение правил пожарной безопасности угрожает жизни. Особое внимание необходимо уделить курению в помещении: вредная привычка несет высокую пожарную опасность!

Будьте осторожны с огнём при уборке кладбища

Накануне религиозных праздников Пасхи и Родительского дня, отмечаемых в 2022 году 24 апреля и 3 мая, принято посещать места захоронения близких, вспоминать все лучшие моменты, связанные с усопшими любимыми людьми. Эти светлые праздники отмечаются возрастающей опасностью пожаров: зачастую люди пренебрегают правилами пожарной безопасности, приводя кладбище в порядок. Сжигание травы и мусора угрожает возникновением пожара сухой травянистой растительности, который невозможно контролировать и который способен перекинуться на соседние захоронения, а также возможным распространением огня на населенные пункты и лесные массивы.

14-й Муйский отряд ГПС РБ напоминает, что на кладбищах расположено множество легковоспламеняемых

предметов – риск возникновения пожара крайне высок!

Соблюдайте правила пожарной безопасности:

- не допускайте возникновения огня на территориях мест захоронений;
- не накапливайте старые пластиковые венки и цветы на могилах усопших;
- вовремя скашивайте сухую растительность на участках кладбищ;
- не бросайте непогашенные окурки рядом с сухой травой и мусором;
- утилизируйте мусор только в предназначенных для этого местах;
- не оставляйте спички и зажигалки в доступном для детей месте.

При обнаружении любого возгорания незамедлительно сообщите об этом по телефону «101» или «112»!

Инструктор ПП 14-го Муйского отряда ГПС РБ Э.Ю. Чащина

Уважаемые жители и гости района!

Администрация МО «Муйский район» в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», в целях подготовки к пожароопасному сезону напоминает:

- правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее – территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы;

- правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов с лесным фондом обязаны произвести очистку территории, прилегающую к лесу, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от забора земельного участка либо отделения леса противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иными противопожарными барьерами в период со схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды;

- правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) сельскохозяй-

Пора готовиться к пожароопасному сезону



зяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокосов.

Граждане, помните о запрете выброса горящих окурков и спичек во время движения железнодорожного подвижного состава и автомобильного транспорта в полосах отвода и охранных зонах дорог, а также на участках железнодорожных путей и автомобильных дорог.

Граждане, помните, что с 1 мая 2022г. на территории МО «Муйский район» вводится особый противопожарный режим, согласно п. 1.2. постановления Правительства РБ от 11.04.2022 №194 «О введении на территории Республики Бурятия особого противопожарного режима». Вводится запрет на выжигание сухой травянистой растительности, разведение костров, сжигания хвороста, порубочных остатков и горючих материалов, а также оставления

сухостойных деревьев и кустарников в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

За неисполнение требований Постановления Правительства РФ от 16.09.2020г. №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», предусмотрена административная ответственность по ч.1 и ч.2 ст. 20.4 КоАП РФ:

- ч. 1 ст. 20.4. КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности» влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей;

- ч. 2 ст. 20.4. КоАП РФ «Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима» влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Администрация МО «Муйский район», старший дознаватель ОНДП по Северобайкальскому, Муйскому районам и г. Северобайкальск УНДП ГУ МЧС России по РБ А.Н. Коношёнкин

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 АПРЕЛЯ
«Первый канал»

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.05 Телеканал «Доброе утро».
09.35 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
10.15 Жить здорово! [16+]
11.00 Х/ф «Мужики!» [0+]
12.00 Новости.
12.05 Х/ф «Мужики!» [0+]
12.40 Д/ф «Антарктида. Хождение за три полюса». [12+]
14.00 Новости.
14.20 Д/ф «Антарктида. Хождение за три полюса». [12+]
15.45 Информационный канал. [16+]
17.00 Новости (с субтитрами).
17.15 Информационный канал. [16+]
20.00 Новости (с субтитрами).
20.15 Информационный канал. [16+]
21.00 Время.
22.00 Т/с Премьера сезона. «Начальник разведки». [16+]
23.00 Большая игра. [16+]
00.00 Д/ф Премьера. «Легенда номер 20». К 70-летию Владислава Третьяка. [12+]
00.55 Информационный канал. [16+]
03.00 Новости.
03.05 Информационный канал. [16+]

1 **«Россия 1»**
05.00 Утро России.
09.00 Вести. Местное время.
09.30 Утро России.
09.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 «Кто против?» [12+]
17.00 Вести.
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Елизавета». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
01.20 Т/с «Земский доктор». [16+]
03.05 Т/с «Отец Матвей». [12+]
04.47 Перерыв в вещании.

НТВ
06.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
07.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
09.00 Сегодня.
09.25 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
11.00 Сегодня.
11.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
14.00 Сегодня.
14.25 Чрезвычайное происшествие. [16+]
15.00 Место встречи. [16+]
17.00 Сегодня.
17.45 За гранью. [16+]
18.50 ДНК. [16+]
20.00 Сегодня.
21.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.00 Т/с «Пёс». [16+]
00.00 Сегодня.
00.30 Т/с «Пёс». [16+]
04.25 Т/с «Страховщики». [16+]

★ **«Звезда»**
05.10 Т/с «Смерть шпионам. Лисья нора». [16+]
07.00 «Сегодня утром». [12+]
09.00 Новости дня. [16+]
09.25 Х/ф «Штрафной удар». [12+]
11.15 Д/с «Неизвестная война. Великая Отечественная». [16+]
13.00 Новости дня. [16+]
13.25 Д/с «Крылья армии. История военно-транспортной авиации». [16+]
14.30 Т/с «Цепь». [16+]
18.00 Военные новости. [16+]
18.10 Д/с «Легенды госбезопасности». [16+]
18.45 «Специальный репортаж». [16+]
19.00 «Открытый эфир». [16+]
20.40 Д/с «Война миров». [16+]
21.25 Д/с «Загадки века» с Сергеем Медведёвым. [12+]
22.15 Новости дня. [16+]
22.30 «Между тем» с Натальей Метлиной. [12+]
22.55 «Скрытые угрозы» с Николаем Чиндяйкиным. [16+]
23.40 Х/ф «Единственная дорога». [12+]
01.15 Х/ф «Штрафной удар». [12+]
02.45 Д/ф «Долгое эхо вьетнамской войны». [12+]
03.40 Д/с «Сделано в СССР». [12+]
03.55 Т/с «Цепь». [16+]

★ **«СТС»**
06.00 Ералаш. [0+]
06.05 М/с «Три кота». [0+]
06.30 М/с «Сказки Шрэкова болота». [6+]
07.00 М/с «Том и Джерри». [0+]
08.40 Х/ф «Кейт и Лео». [12+]
11.05 Т/с «Сёстры». [16+]
19.00 Т/с «Сёстры». [16+]
19.30 Т/с Премьера! «Сёстры». [16+]
20.00 Х/ф «Меч короля Артура». [16+]
22.20 Х/ф «Профессионал». [16+]
00.35 Премьера! «Кино в деталях» с Фёдором Бондарчуком. [18+]
01.35 Х/ф «Кейт и Лео». [12+]
03.20 Т/с «Воронины». [16+]
05.20 «6 кадров». [16+]
05.30 М/ф «Мультфильмы». [0+]
05.50 Ералаш. [0+]

U **«ТВ Центр»**
07.00 «Настроение». [12+]
09.45 Д/с «Любимое кино». [12+]
10.15 Т/с «Любопытная Варвара-2». [12+]
12.00 Городское собрание. [12+]
12.30 События.
12.50 Петровка, 38. [16+]
13.00 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
14.45 «Мой герой». [12+]
15.30 События.
15.50 Город новостей.
16.05 Д/с «Обложка». [16+]
16.30 Х/ф «Анатомия убийства. Змеи в высокой траве». [12+]
18.05 Д/ф «90-е. В завязке». [16+]
18.50 События.
19.10 Х/ф «Некрасивая подружка». [12+]
23.00 События.
23.35 Специальный репортаж. [16+]
00.05 «Знак качества». [16+]
01.00 События.
01.30 Петровка, 38. [16+]
01.50 Д/ф «Удар властью. Александр Лебедь». [16+]
02.30 Д/ф «Борис Грачевский. Любовный ералаш». [16+]
03.05 Д/ф «Март-53. Чекистские игры». [12+]
03.45 «Осторожно, мошенники!» [16+]
04.10 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
05.40 Д/ф «Вия Артмане. Гениальная притворщица». [12+]
06.20 «Мой герой». [12+]

1 **ВТОРНИК, 26 АПРЕЛЯ**
05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.05 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
09.45 Жить здорово! [16+]
10.30 Информационный канал. [16+]
14.00 Новости.
14.20 Информационный канал. [16+]
17.00 Новости (с субтитрами).
17.15 Информационный канал. [16+]
20.00 Новости (с субтитрами).
20.15 Информационный канал. [16+]
21.00 Время.
22.00 Т/с Премьера сезона. «Начальник разведки». [16+]
23.00 Большая игра. [16+]
00.00 АнтиФейк. [16+]
00.40 Информационный канал. [16+]
03.00 Новости.
03.05 Информационный канал. [16+]

1 **«Звезда»**
05.00 Утро России.
09.00 Вести. Местное время.
09.30 Утро России.
09.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 «Кто против?» [12+]
17.00 Вести.
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Елизавета». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
01.00 Т/с «Земский доктор». [16+]
02.45 Т/с «Отец Матвей». [12+]

НТВ
06.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
07.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
09.00 Сегодня.
09.25 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
11.00 Сегодня.
11.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
14.00 Сегодня.
14.25 Чрезвычайное происшествие. [16+]
15.00 Место встречи. [16+]
17.00 Сегодня.
17.45 За гранью. [16+]

18.50 ДНК. [16+]
20.00 Сегодня.
21.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.00 Т/с «Пёс». [16+]
00.00 Сегодня.
00.30 Т/с «Пёс». [16+]
04.15 Их нравы. [0+]
04.30 Т/с «Страховщики». [16+]

★ **«СТС»**
05.20 Т/с «Цепь». [16+]
07.00 «Сегодня утром». [12+]
09.00 Новости дня. [16+]
09.25 Х/ф «Медовый месяц». [12+]
11.20 «Открытый эфир». [16+]
13.00 Новости дня. [16+]
13.25 Д/с «Крылья армии. История военно-транспортной авиации». [16+]
14.30 Т/с «Цепь». [16+]
18.00 Военные новости. [16+]
18.10 Д/с «Легенды госбезопасности». [16+]
18.45 «Специальный репортаж». [16+]
19.00 «Открытый эфир». [16+]
20.40 Д/с «Война миров». [16+]
21.25 Д/с «Улика из прошлого». [16+]
22.15 Новости дня. [16+]
22.30 «Между тем» с Натальей Метлиной. [12+]
22.55 «Легенды армии с Александром Маршалом». [12+]
23.40 Х/ф «Убийство свидетеля». [16+]
00.55 Х/ф «Медовый месяц». [12+]
02.30 Х/ф «Завтрак с видом на Эльбрус». [16+]
03.45 Д/с «Сделано в СССР». [12+]
03.55 Т/с «Цепь». [16+]

U **«ТВ Центр»**
06.00 Ералаш. [0+]
06.05 М/с «Три кота». [0+]
06.25 М/с «Забавные истории». [6+]
06.40 М/ф «Монстры против овощей». [6+]
07.00 М/с «Том и Джерри». [0+]
08.00 Т/с «Сёстры». [16+]
09.00 Т/с «Гранд». [16+]
14.35 Х/ф «Заколдованная Элла». [12+]
16.25 М/ф «Рапунцель. Запутанная история». [12+]
18.30 Т/с «Сёстры». [16+]
19.00 Т/с «Сёстры». [16+]
19.30 Т/с Премьера! «Сёстры». [16+]
20.00 Х/ф «Восхождение Юпитер». [16+]
22.20 Х/ф «Инопланетное вторжение. Битва за Лос-Анджелес». [16+]
00.35 Х/ф «Хеллбой-2. Золотая армия». [16+]
02.30 Т/с «Воронины». [16+]
05.20 «6 кадров». [16+]
05.30 М/ф «Мультфильмы». [0+]
05.50 Ералаш. [0+]

U **«ТВ Центр»**
07.00 «Настроение». [12+]
09.30 «Доктор И...» [16+]
10.00 Т/с «Любопытная Варвара-2». [12+]
11.40 Д/ф «Вия Артмане. Гениальная притворщица». [12+]
12.30 События.
12.50 Петровка, 38. [16+]
13.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
14.45 «Мой герой». [12+]
15.30 События.
15.50 Город новостей.
16.05 Д/с «Обложка». [16+]
16.30 Х/ф «Анатомия убийства. Змеи в высокой траве». [12+]
18.05 Д/ф «90-е. Королевы красоты». [16+]
18.50 События.
19.10 Петровка, 38. [16+]
19.25 Х/ф «Некрасивая подружка. Чёрный кот». [12+]
21.15 Х/ф «Некрасивая подружка. Дело о четырех блондинках». [12+]
23.00 События.
23.35 «Закон и порядок». [16+]
00.10 Д/ф «Месье брошенных жён». [16+]
01.00 События. 25-й час.
01.30 Петровка, 38. [16+]
01.45 Д/ф «Удар властью. Уличная демократия». [16+]
02.25 «Прощание». [16+]
03.05 Д/ф «Дворцовый переворот-1964». [12+]
03.45 «Осторожно, мошенники!» [16+]
04.15 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
05.45 Д/ф «Виктор Проскурин. Бей первым!» [12+]
06.25 «Мой герой». [12+]

1 **СРЕДА, 27 АПРЕЛЯ**
05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.05 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
09.45 Жить здорово! [16+]

10.30 Информационный канал. [16+]
14.00 Новости.
14.20 Информационный канал. [16+]
17.00 Новости (с субтитрами).
17.15 Информационный канал. [16+]
20.00 Новости (с субтитрами).
20.15 Информационный канал. [16+]
21.00 Время.
22.00 Т/с Премьера сезона. «Начальник разведки». [16+]
23.00 Большая игра. [16+]
00.00 АнтиФейк. [16+]
00.40 Информационный канал. [16+]
03.00 Новости.
03.05 Информационный канал. [16+]

1 **«Россия 1»**
05.00 Утро России.
09.00 Вести. Местное время.
09.30 Утро России.
09.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 «Кто против?» [12+]
17.00 Вести.
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Елизавета». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
01.00 Т/с «Земский доктор». [16+]
02.45 Т/с «Отец Матвей». [12+]
04.27 Перерыв в вещании.

НТВ
06.00 Т/с «Мухтар. Новый след». [16+]
07.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
09.00 Сегодня.
09.25 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
11.00 Сегодня.
11.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
14.00 Сегодня.
14.25 Чрезвычайное происшествие. [16+]
15.00 Место встречи. [16+]
17.00 Сегодня.
17.45 За гранью. [16+]
18.50 ДНК. [16+]
20.00 Сегодня.
21.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.00 Т/с «Пёс». [16+]
00.00 Сегодня.
00.30 Т/с «Пёс». [16+]
04.25 Т/с «Страховщики». [16+]

★ **«Звезда»**
05.20 Т/с «Цепь». [16+]
07.00 «Сегодня утром». [12+]
09.00 Новости дня. [16+]
09.15 «Специальный репортаж». [16+]
09.35 Х/ф «Петровка, 38». [12+]
11.20 «Открытый эфир». [16+]
13.00 Новости дня. [16+]
13.40 Д/с «Крылья армии. История военно-транспортной авиации». [16+]
14.40 Т/с «Немец». [16+]
18.00 Военные новости. [16+]
18.10 Д/с «Легенды госбезопасности». [16+]
18.45 «Специальный репортаж». [16+]
19.00 «Открытый эфир». [16+]
20.40 Д/с «Война миров». [16+]
21.25 Д/с «Секретные материалы». [16+]
22.15 Новости дня. [16+]
22.30 «Между тем» с Натальей Метлиной. [12+]
22.55 Главный день. [16+]
23.40 Х/ф «Торпедоносцы». [12+]
01.15 Х/ф «Шел четвертый год войны...» [12+]
02.40 Х/ф «В небе «Ночные ведьмы». [12+]
04.00 Т/с «Немец». [16+]

U **«ТВ Центр»**
06.00 Ералаш. [0+]
06.05 М/с «Три кота». [0+]
06.35 М/ф «Страстный Мадагаскар». [6+]
07.00 М/с «Том и Джерри». [0+]
08.00 Т/с «Сёстры». [16+]
09.00 Т/с «Гранд». [16+]
13.35 Х/ф «Инопланетное вторжение. Битва за Лос-Анджелес». [16+]
15.55 Х/ф «Восхождение Юпитер». [16+]
18.30 Т/с «Сёстры». [16+]
19.00 Т/с «Сёстры». [16+]
19.30 Т/с Премьера! «Сёстры». [16+]
20.00 Х/ф «Призрачный патруль». [12+]
21.45 Х/ф «Угнать за 60 секунд». [12+]
00.00 Х/ф «Три икса-2. Новый уровень». [16+]
01.50 Х/ф «Профессионал». [16+]
03.35 Т/с «Воронины». [16+]
05.30 М/ф «Мультфильмы». [0+]

U **«ТВ Центр»**
07.00 «Настроение». [12+]
09.25 «Доктор И...» [16+]
09.55 Т/с «Любопытная Варвара-2». [12+]
11.40 Д/ф «Андрей Миронов. Клянусь, моя песня не спета». [12+]
12.30 События.
12.50 Петровка, 38. [16+]
13.05 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
14.45 «Мой герой». [12+]
15.30 События.
15.50 Город новостей.
16.05 «10 самых...» [16+]
16.30 Х/ф «Анатомия убийства. Смерть в доспехах». [12+]
18.05 Д/ф «90-е. Горько!» [16+]
18.50 События.
19.10 Петровка, 38. [16+]
19.25 Х/ф «Некрасивая подружка. Любовный квадрат». [12+]
21.15 Х/ф «Некрасивая подружка. Тайна Белоснежки». [12+]
23.00 События.
23.35 «Хватит слухов!» [16+]
00.10 «Прощание». [16+]
01.00 События. 25-й час.
01.30 Петровка, 38. [16+]
01.45 Д/ф «90-е. Тачка». [16+]
02.25 «Знак качества». [16+]
03.05 Д/ф «Несостоявшиеся генсеки». [12+]
03.45 «Осторожно, мошенники!» [16+]
04.15 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». [12+]
05.45 Д/ф «Андрей Миронов. Клянусь, моя песня не спета». [12+]
06.25 «Мой герой». [12+]

1 **ЧЕТВЕРГ, 28 АПРЕЛЯ**
05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.05 Премьера. «АнтиФейк». [16+]
09.45 Жить здорово! [16+]
10.30 Информационный канал. [16+]
14.00 Новости.
14.20 Информационный канал. [16+]
17.00 Новости (с субтитрами).
17.15 Информационный канал. [16+]
20.00 Новости (с субтитрами).
20.15 Информационный канал. [16+]
21.00 Время.
22.00 Т/с Премьера сезона. «Начальник разведки». [16+]
23.00 Большая игра. [16+]
00.00 АнтиФейк. [16+]
00.40 Информационный канал. [16+]
03.00 Новости.
03.05 Информационный канал. [16+]

1 **«Звезда»**
05.00 Утро России.
09.00 Вести. Местное время.
09.30 Утро России.
09.55 О самом главном. [12+]
11.00 Вести.
11.30 «60 минут». [12+]
14.00 Вести.
14.30 Вести. Местное время.
14.55 «Кто против?» [12+]
17.00 Вести.
17.30 «60 минут». [12+]
20.00 Вести.
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с «Елизавета». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
01.00 Т/с «Земский доктор». [16+]
02.45 Т/с «Отец Матвей». [12+]

НТВ
06.00 Т/с «Мухтар. Новый след». [16+]
07.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
09.00 Сегодня.
09.25 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
11.00 Сегодня.
11.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины». [16+]
14.00 Сегодня.
14.25 Чрезвычайное происшествие. [16+]
15.00 Место встречи. [16+]
17.00 Сегодня.
17.45 За гранью. [16+]
18.50 ДНК. [16+]
20.00 Сегодня.
21.00 Т/с «Полицейское братство». [16+]
23.00 Т/с «Пёс». [16+]
00.00 Сегодня.
00.30 ЧП. Расследование. [16+]
01.00 Поздняков. [16+]
01.10 Мы и наука. Наука и мы. [12+]
02.05 Т/с «Пёс». [16+]
03.50 Таинственная Россия. [16+]
04.30 Т/с «Страховщики». [16+]

★ **«Звезда»**
05.25 Т/с «Немец». [16+]
07.00 «Сегодня утром». [12+]
09.00 Новости дня. [16+]
09.15 «Специальный репортаж». [16+]
09.35 Х/ф «Огарева, б». [12+]

Профилактика победит туберкулез

Туберкулез (Tuberculosis) — высококонтагиозное, хронически протекающее бактериальное заболевание, которому подвержены все виды теплокровных животных, дикие, домашние птицы. Относится к группе антропозоонозов. Представляет опасность для человека. Болезнь характеризуется образованием на коже, в различных внутренних органах специфических узелков (туберкул), которые подвергаются казеозному некрозу и обызвествлению. Туберкулезом болеют все возрастные группы с/х и домашних животных. Заболевание наносит большой экономический ущерб фермерским хозяйствам. Лечение не разработано, поэтому все силы в борьбе с туберкулезом нужно направить на профилактику.

Туберкулезом болеют все виды домашних, диких, сельскохозяйственных животных, независимо от породной принадлежности, возраста. Болезнь имеет природно-очаговый характер. Микобактерии поражают кошек, собак, крупный рогатый скот, кроликов, овец, коз, пушных зверей, домашнюю птицу, грызунов. Дикие птицы менее восприимчивы к данной инфекции.

Как происходит заражение животных

Заразиться туберкулезом домашние, дикие, сельскохозяйственные животные могут при непосредственном контакте с инфицированными особями, латентными бактерионосителями. Зараженные микобактериями особи (больные, скрытые вирусносители) выделяют возбудителя

туберкулеза с мочой, молоком, мокротами, каловыми массами, спермой во внешнюю среду. Вспышки заболевания регистрируют независимо от времени года. При этом наиболее часто туберкулезом болеют животные в весенне-летний период.

Симптомы туберкулеза

Туберкулез характеризуется образованием в тканях органов специфических узелков-туберкул. Они имеют плотную консистенцию, округлую форму, светло-серый цвет. По размеру их можно сравнить с чечевичным зерном. В центре туберкулы, отмершие клеточные структуры под действием эндотоксинов микобактерий превращаются в творожистую массу.

Туберкулез протекает у взрослых животных преимущественно хронически, а у молодняка остро или подостро. При этом продолжительность инкубационного периода зависит от резистентности организма, иммунного потенциала, индивидуальной физиологической особенностей. С момента инфицирования до проявления первых клинических симптомов может пройти от нескольких дней до 5–6 недель.

У КРС при туберкулезе чаще всего поражаются легкие. Для данной формы болезни характерен сильный сухой кашель, который усиливается при вдыхании холодного воздуха. На начальной стадии температура может быть в норме или повышается до 39,5–40 °С. Аппетит и продуктивность сохранены.

По мере прогрессирования инфекции

при туберкулезе проявляются признаки воспаления легких и плевры. Кашель становится болезненным, дыхание поверхностное, учащенное, затрудненное, сопровождается хрипами, стопами. Выделяются мокроты. При этом приступы кашля усиливаются по утрам или в ночное время суток. В грудной клетке при перкуссии отчетливо прослушиваются хрипы, участки притупления.

При поражении легких, плевры туберкулезным процессом, при пальпации, надавливании между ребрами животное будет испытывать сильный болевой синдром. Инфицированные особи быстро теряют в весе, выглядят истощенными. Кожа становится сухой, теряет эластичность. Если увеличиваются медиастинальные лимфатические узлы, это неизменно приведет к сдавливанию пищевода. Нарушается процесс отрыжки, происходит хроническое вздутие рубца.

Профилактика туберкулеза

Для выявления больных туберкулезом животных проводятся внутрикожные и глазные туберкулиновые пробы. При этом нужно помнить, что у старых коров, больных туберкулезом, реакции на введение туберкулина может не быть. Поэтому желательно коров старше 11 лет, а птиц старше 20 месяцев сдавать на убой. С целью профилактики туберкулеза среди крупного рогатого скота необходимо ежегодное обследование его в колхозах и совхозах, а также в частном секторе

с помощью одновременной постановки внутрикожной и внутриглазной туберкулиновых проб, обследование с помощью туберкулиновых проб других видов животных (свиней, овец, коз и т.д.). В хозяйствах, неблагополучных по туберкулезу крупного рогатого скота, следует немедленно сдавать на убой животных, положительно реагирующих на туберкулин, независимо от их продуктивности. На это указано в соответствующих приказах и методических указаниях ветеринарной и медицинских служб.

Необходимо систематически проводить дезинфекцию помещений, территории ферм и мочесборников.

Обслуживающий персонал ферм должен регулярно ежегодно проходить рентгенофлюорографическое обследование на туберкулез.

Опыт борьбы с туберкулезом в хозяйствах нашей страны показал, что при выполнении всего комплекса противотуберкулезных мероприятий можно достичь хороших результатов. Каждому медицинскому работнику и ветеринарному специалисту в селах необходимо пропагандировать и внедрять проведение необходимых мероприятий на животноводческих фермах и среди населения.

Контактные телефоны Северобайкальского филиала БУ ветеринарии «БРСББЖ»: 8 (301-30) 26-1-90, 8 (301-30) 47-2-04.

Северобайкальский филиал БУ ветеринарии «БРСББЖ»

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МО «МУЙСКИЙ РАЙОН»

РЕШЕНИЕ № 273

13 апреля 2022 г.

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муйский район» от 30.12.2021 №249 «О бюджете муниципального образования «Муйский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Рассмотрев изменения и дополнения в бюджет муниципального образования «Муйский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, в соответствии со статьей 153 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Совет депутатов муниципального образования «Муйский район»

РЕШИЛ:

Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муйский район» от 30.12.2021 №249 «О бюджете муниципального образования «Муйский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения:

1. В статье 1: подпункты 1,2,3 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2022 год:

1) общий объем доходов в сумме 724 385 686,42 рублей, в том числе безвозмездных поступлений в сумме 470 044 177,52 рублей;

2) общий объем расходов в сумме 757 177 432,07 рубля;

3) дефицит местного бюджета в сумме 32 791 745,65 тыс. рублей».

2. Статью 3. «Налоговые, неналоговые доходы в местный бюджет» изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему решению

3. Статью 4. «Безвозмездные поступления в местный бюджет» изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Пункт 1 статьи 5 «Бюджетные ассигнования местного бюджета на 2022 год и плановый

период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Пункт 2 статьи 5 «Бюджетные ассигнования местного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Пункт 3 статьи 5 «Бюджетные ассигнования местного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

7. Статью 6 «Источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муйский район» изложить в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

8. Пункт 7 статьи 14 «Межбюджетные трансферты» изложить в новой редакции согласно приложению 11 к настоящему решению.

9. Настоящее Решение вступает в силу с момента официального опубликования.

10. Настоящее Решение опубликовать в газете «Муйская новь» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Муйский район» Республики Бурятия <http://admmsk.ru>.

Председатель Совета депутатов МО «Муйский район» М.Р. Горбунова
Глава МО «Муйский район» А.И. Козлов

РЕШЕНИЕ № 275

13 апреля 2022 г.

О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО «Муйский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Муйский район» за 2021 год»

В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 1 статьи 10, статьей 44 Устава муниципального образования «Муйский район» Республики Бурятия, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муйский район», утвержденного решением Совета депутатов от 03.12.2019 № 89, Совет депутатов муниципального образования «Муйский район»

РЕШИЛ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по про-

екту решения Совета депутатов муниципального образования «Муйский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Муйский район» за 2021 год», на 5 мая 2022 года в 17.00 по адресу: п. Таксимо, ул. Советская, 10 а, кабинет № 25.

2. Предложения и замечания по проекту решения принимаются до 5 мая 2022 года и регистрируются Советом депутатов МО «Муйский район» по адресу: 671561, п. Таксимо, ул. Советская, 10 а, кабинет №12 или электронному адресу admmsk@icm.buryatia.ru.

Предложения граждан по

проекту решения вносятся в письменной форме. Предложения должны содержать наименование, номер статьи, часть статьи, подпункт, абзац, в которые вносятся изменения или дополнения, четкую формулировку содержания этих изменений и дополнений. В предложениях должны быть указаны фамилия, имя, отчество, адрес места жительства и личная подпись гражданина (граждан). Предложения, замечания, поправки приобщаются к проекту решения и учитываются Советом депутатов при принятии решения об исполнении бюджета.

13 апреля 2022 г.

РЕШЕНИЕ №274

О проекте решения

Совета депутатов МО «Муйский район» «Об утверждении исполнения бюджета за 2021 год»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 29 «Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муйский район», утвержденным решением Совета депутатов от 03.12.2019 № 89, Устава муниципального образования «Муйский район» районный Совет депутатов муниципального образования «Муйский район»

РЕШИЛ:

1. Одобрить проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муйский район» за 2021 год, по доходам в сумме 764 261 475,78 рублей, по расходам в сумме 753 693 133,94 рублей, с превышением доходов над расходами (профицит местного бюджета) в сумме 10 568 341,84 рублей.

2. Одобрить следующие показатели:

- доходы бюджета муниципального образования «Муйский район» по кодам клас-

сификации доходов за 2021 год согласно приложению 1 к настоящему решению;

- расходы бюджета муниципального образования «Муйский район» за 2021 год согласно приложению 2,3 к настоящему решению;

- источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муйский район» по кодам классификации, источников финансирования дефицитов бюджета за 2021 год согласно приложению 4 к настоящему решению.

3. Настоящее Решение вступает в силу с момента официального опубликования.

4. Настоящее Решение опубликовать в газете «Муйская новь» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Муйский район» Республики Бурятия <http://admmsk.ru>.

Председатель Совета депутатов МО «Муйский район» М.Р. Горбунова
Глава МО «Муйский район» А.И. Козлов

Приложение к решению Совета депутатов МО «Муйский район» от 13 апреля 2022 №275

пгт. Таксимо

Состав комиссии

по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО «Муйский район» «Об исполнении бюджета МО «Муйский район» за 2021 год»

Горбунова М.Р. - председатель Совета депутатов МО «Муйский район»;

Козлов А.И. - глава муниципального образования «Муйский район» - руководитель администрации;

Листунова Ю.Ю. - начальник финансово-бюджетного отдела администрации МО «Муйский район»;

Станьков Д.В. - депутат Совета депутатов МО «Муйский район».

Глава МО «Муйский район» А.И. Козлов
Председатель Совета депутатов МО «Муйский район» М.Р. Горбунова

ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПРОДАМ**

Цыплят: несушки, бройлерные. Сот. 89243519787

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Сот. 89243940537

ЖДЕМ ВАС**Совет пенсионеров и Совет ж/д пенсионеров Муйского района приглашают жителей района!**

В Таксимо все хоть раз слышали песни в исполнении вокальной группы «Мария». Коллектив насчитывал 22 человека, но время идёт: люди уезжают, уходят из жизни, болеют. Осталось два участника. Неужели дадим исчезнуть группе? Ждём любителей народной песни, кому за 50+, в ГДК «Верас»! Сот. 89247509174

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ЮБИЛЕЕМ!

**КЛИМЕНТЬЕВОЙ
АЛЕКСАНДРЕ АЛЕКСЕЕВНЕ
ИСПОЛНИЛОСЬ – 95 ЛЕТ!****Уважаемая Александра Алексеевна!**

Администрация и Совет депутатов МО «Муйский район», Советы ветеранов, пенсионеров и женщин Муйского района тепло и сердечно поздравляют Вас с этим прекрасным юбилеем, желают Вам долго жить, желают обыкновенного человеческого счастья – чтобы Вас любили дети, внуки и правнуки.

Вы прожили долгую и трудную жизнь. Вашему поколению пришлось пережить тяжелейшие годы войны. Это Ваше поколение помогало фронту, это Ваше поколение поднимало страну из руин, строило новые города и заводы, осваивало Арктику и космос. Огромное спасибо Вам и Вашему поколению за Великую страну, которую Вы построили! Живите еще долго и счастливо! Здоровья Вам и тепла человеческого. Поздравляем Вас с этой замечательной датой. Примите наши поздравления! С юбилеем Вас!

РАЗНОЕ

152 года назад родился Владимир Ильич Ленин, величайший гений всех времен и народов! Создатель и первый руководитель государства рабочих и крестьян. Этот гигант мысли показал всем угнетенным народам новый путь мироустройства – без рабской эксплуатации человека. В этом государстве были бесплатными медицина, образование и жилье. Это славное имя живет в нашем народе и память о нем всегда будет в наших умах и сердцах!
Муйский райком КПРФ

Диплом РТ №123922, выданный Балеиским медицинским училищем МЗ РФ 25.02.1993 г. по специальности «Сестринское дело» на имя Сундесовой Юлии Сергеевны, считать недействительным

19.04.2022 г.

**ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ПО КОРОНАВИРУСУ В МУЙСКОМ РАЙОНЕ**

1961 подтвержденных случаев, из них:
1914 - выздоровели и выписаны из больницы (в т.ч. 77 - из больницы г. Улан-Удэ);
15 - пациентов умерло;
0 - госпитализировано в инфекционное отделение ЦРБ;
32 - находятся на амбулаторном лечении:
ЧУЗ «РЖД-Медицина» - **9** (9 - Таксимо);
ЦРБ - **23** (15 - Таксимо (1 - беременная), 6 - Иракинда, 2 - Усть-Муя);
11334 проб направлено на выявление COVID-19, из них:
9373 - отрицательный результат;
0 - ожидают результата.
Всего вакцинировано – 5305 человек

**Расписание богослужений Храма Успения
Пресвятой Богородицы поселка Таксимо**

21 апреля, четверг
9:00 Великий Четверток. Воспоминание Тайной Вечери. Божественная Литургия
16:00 Вечернее Богослужение
22 апреля, пятница
9:00 Великий Пяток. Воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа. Царские часы
16:00 Вечернее Богослужение
23 апреля, суббота
9:00 Великая суббота. Божественная Литургия
23:00 Полунощница
24 апреля, воскресенье
00:00 Светлое Христово Воскресение. ПАСХА

ОФИЦИАЛЬНО**Создан Общественный совет по муниципальному контролю**

Постановлением Администрации МО «Муйский район» от 30.03.2022 №151 «Об утверждении Положения об Общественном совете по муниципальному контролю при Администрации МО «Муйский район» утвержден состав Общественного совета. На первом заседании Общественного совета по муниципальному контролю при Администрации МО «Муйский район» была избрана Председателем Разумова Е.С. и заместителем Председателя Редькина Е.Н.

Общественный совет по муниципальному контролю был сформирован в целях обеспечения взаимодействия граждан Российской Федерации, проживающих на территории МО «Муйский район», индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, независимо от организационно-правовой формы, осуществляющих деятельность на территории МО «Муйский район», по вопросам организации и деятельности видов муниципального контроля. Общественный совет призван выявлять и обеспечивать согласование общественно значимых интересов граждан, организаций и органа по муниципальному контролю Администрации МО «Муйский район» путем:

1. Обеспечения взаимодействия граждан и организаций с органом по муниципальному контролю;
2. Учета общественно значимых интересов граждан, защиты их прав и свобод при формировании и реализации политики по наиболее важным вопросам организации и деятельности в рамках видов муниципального контроля Администрации МО «Муйский район»;

3. Обеспечения реализации и защиты прав и свобод человека и гражданина, прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

4. Осуществления в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления в рамках деятельности видов муниципального контроля;

5. Выработки рекомендаций органа муниципального контроля Администрации МО «Муйский район» по наиболее важным вопросам организации и деятельности в рамках видов муниципального контроля;

6. Привлечения граждан и организаций и формирования политики по наиболее важным вопросам организации и деятельности в рамках видов муниципального контроля Администрации МО «Муйский район».

Общественный совет действует на общественных началах и не обладает правами юридического лица. Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан и представителей организаций, осуществляющих деятельность на территории МО «Муйский район».

Администрация МО «Муйский район»

О проведении общественных обсуждений

Республиканская служба по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, контролю и надзору в сфере природопользования (Бурприроднадзор) является заказчиком государственной экологической экспертизы по материалам, обосновывающим объемы добычи лимитов и квот добычи, охотничьих ресурсов на территории охотничьих угодий Республики Бурятия на период с 1 августа 2022 года до 1 августа 2023 года. В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» Администрация МО «Муйский район» информирует о проведении общественных обсуждений по рассмотрению



материалов оценки воздействия на окружающую природную среду планируемых лимита и квот добычи охотничьих ресурсов на территории охотничьих районов Республики Бурятия на период с 1 августа 2022 года до 1 августа 2023 года. **Общественные обсуждения будут проводиться 25 апреля 2022 года в**

10:00 по адресу: Республика Бурятия, Муйский район, п.Таксимо, ул.Солнечная, 14 (офис ЖКХ). С материалами оценки воздействия на окружающую природную среду можно ознакомиться на сайте Бурприроднадзора: <http://egov-buryatia.ru/rsbpn/>. **Замечания и предложения направлять на адрес: info@rsbpn.govrb.ru или электронную почту администраций районов до 30.04.2022 г.**

КУПОН БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ**Дорогие читатели!**

Вы можете разместить частное объявление, заполнив этот купон. Наш адрес: п. Таксимо, ул. 70 лет Октября, 23, редакция газеты «Муйская новь». Размер бесплатного объявления ограничен 5 словами!

Купон действителен до 27 апреля 2022 года. Ксерокопии не принимаются.

**ПОЛЮС**
АО «Полюс Логистика»**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ****ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ
ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ
ОБОРУДОВАНИЯ 5-6 Р.****ТЕЛ. 8-950-404-1083****Ритуальный Магазин "Память"**

Огромный выбор искусственных цветов от 5 руб. Венки и корзинки.
Ленты различных цветов и с любым текстом. Памятки и ограды.
Мраморный щебень и тротуарная плитка.
Гельмы цветов для озеленения заборов и т.д.
Газонировка надгробий и фотокерамика.
И многое другое...
п. Таксимо, ул. Приозерная, 22а
Тел. 8924-75-10-333

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

22 апреля, пятница
Ожидается малооблачная погода;
ночью -6...-8°, днем -1...+1°, ветер слабый.
23 апреля, суббота
В течение суток на фоне пониженного давления ожидается переменная облачность;
ночью -5...-7°, днем 0...+2°, ветер слабый.
24 апреля, воскресенье
Ожидается малооблачная погода, небольшой снег;
ночью -2...-4°, днем 0...+2°, ветер северный, умеренный.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный ПИ № ТУ 03-00138 от 21.09.2010г.

Учредитель: Администрация МО «Муйский район»

Подписной индекс: 50942

И.о. главного редактора: О.А. Гринчук

Адрес редакции, издателя:

671561, Бурятия, Муйский р-н,
п. Таксимо, ул. 70 лет Октября, 23
Тел/факс: 55-2-35, 89247719207E-mail: muyka@mail.ru. Наш сайт: www.muuka.ru

Газета отпечатана в печатном цехе редакции газеты «Муйская новь».

Печать офсетная. Дата выхода 21.04.2022 г.

Номер подписан в печать 20.04.2022 г.

Время подписания в печать:

по графику - в 16.00.

Объем - 2,0 п.л. Заказ №15. Тираж: 1400 экз.

Газета выходит по четвергам.

Цена в розницу - свободная.

За содержание объявлений, публикаций ответственность несут рекламодатели, авторы. Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе без объяснений отказать авторам в публикации, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею рукописи, фотографии, рисунки.